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Referat af Bestyrelsesmøde den 8.2.2024, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 

 
 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Gitte M. Nielsen (GN), Palle Lindstrøm (PL), Kim 

Christiansen (KC), Louise Marholt (LM), Henrik Lindby (HL), Rebekka L. Markers (RLM). 
Under punkt 3.1 Deltog Isabelle Ottesen og Steen Sulstad Pedersen fra Dansk Firmaidræt. 
Afbud: John V. Petersen (JVP) 

 Uden afbud: Mari-Ann E. Madsen (MEM) 
 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder. 
Dagsorden godkendt og JT blev mødeleder. 
 

 
2. Opfølgning på sidste møde. 

a) Bestyrelsesmøde den 14.12.2024 -Intet 

 
3. Sager til beslutning 

 

1. Drøftelse af strategi 2024 - 2027 (18.30 – 20.00) – Ved Isabelle og Steen  
Godt og spændende input fra Isabelle og Steen, som hjælp os med at få strategien for 2024 
på plads. 
Der blev drøftet 3 pejlemærker, nemlig: Frivillighed, fællesskaber og fornyelse. 

Der blev drøftet hvilke disse af 3 områder og målgrupper vi skal fokusere på: Foreninger og 
frivillige, Arbejdspladser og kolleger, Uddannelsesinstitutioner og unge. 
 

   
 
2. Forslag til vedtægtsændring §9.1, §9.2, §15.1 og §15.2 (lagt i dropboks) 

HL Gennemgik de forslag 4 vedtægtsændringer. Forslagene godkendt, dog med følgende 
ændringer: 
Ved § 15.1 sidste sætning slettes. 

Ved § 15.2 mindst 3 bestyrelsesmedlemmer ændres til alle bestyrelsesmedlemmer. 
 

3. Indstilling af kandidater til Årets forening, Årets leder og Årets gnist 2024 (lagt i 
dropboks) Visionsmødet 2024, den 13. april i Nyborg. 

 
Vi har ingen emner. 

 

 
 

4. Sager til drøftelse 

 
1. Revisionsprotokol (lagt i dropboks) 

 

Gennemgået og underskrevet. 
 
 

2. Opgave og tidsplan repræsentantskabsmøde (lagt i dropboks) 

 
Gennemgået, og enkeltmedlemsmøde blev aflyst. 
På valg i år er: Formand Jeanette Thornberg og bestyrelsesmedlem Mari-Ann E. Madsen. 

Laura står for layout af beretningen. 
 
 



 

Firmaidræt Storkøbenhavn - Tilsluttet Dansk Firmaidræt 
Knuthenborgvej 24 - 2500 Valby - Tlf.: 33 22 44 44 - www.fskbh.dk – info@fskbh.dk  

 
5. Meddelelser fra: 

 

• Formanden (JT) 

Sammen med Louise & Gitte deltaget ved Dansk Firmaidræts kick-off ifm. ny Strategi 
2027. En spændende dag med mange input, som vi kan bruge lokalt.  
Louise fik tilbudt et job hun ikke kunne sige nej til, og stopper derfor hos os den 22. fe-

bruar 2024 som sidste arbejdsdag. Vi fik dog hurtigt aftalt møde med Rebecca, som Lou-
ise havde fået anbefalet, og Rebecca havde første arbejdsdag hos os den 12. februar 

2024. Vi glæder os til samarbejdet med Rebecca       

Vores sædvanlige ugemøder fortsætter, og der er stadig mange spændende emner at 
drøfte. 
 

• Næstformanden (GN) 
Deltog i møde om Strategi 2024-2027 d. 21/2 i Næstved. Vi skal arbejde videre med 
strategien lokalt i Firmaidræt Storkøbenhavn. 

 
Deltog i møde d. 25/1 i Kultur- og Fritidsforvaltningen på Københavns Rådhus i udvæl-
gelse af Årets Idrætsforening i Københavns Kommune. Vinderen blev Mills Club, forening 

for sport på hjul: rulleskøjter, skateboards og løbehjul. 
 

 
• Økonomiansvarlig (PL) 

Intet 
 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 
 
MEM 

Ikke til stede. 
 
 

KC 
Fodbold:  
Søndag d. 14. januar afholdtes indefodboldstævne i Otto Mønsted hallen. Da der ikke var 

bander i hallen, blev det et andet stævne end planlagt, men det gik rigtig godt alligevel, 
med mange gode kampe og godt humør. Der var tilmeldt 4 damehold, 5 oldboyshold og 
17 herreseniorhold. Der blev spillet fra kl. 10.00-17.00. Det var lykkedes at få nogle af 
”de gamle drenge” til at tage en tørn ved dommerbordet, idet Poul, Bjarne og Kim, sam-

men med Steen fra udvalget, samt Emil og Louise fik afviklet stævnet i god ro og orden. 
Kim har foreslået Daniel, at fodboldudvalget indkøber T-shirts eller lignende, så de er syn-
lige og bliver genkendt, når de kommer ud på anlæggende når turneringen går i gang. 

Det har altid en god effekt, at spillerne/holdene kender dem der står for turneringen, da 
det skaber en dialog. 
Næste indefodboldstævne er søndag d. 18. februar i Idrætshuset på Østerbro. 

Daniel er i kontakt med mange hold, der gerne vil tilmelde sig udefodboldturneringen. 
 
Håndbold:  
Afholdt nytårsstævne lørdag d. 6. januar i Valby hallen for mixhold. Der var tilmeldt 3 

hold, og ifølge Mia gik alt godt med god stemning. Alle 3 hold var interesseret i et stævne 
mere, så det planlægges slut april/start maj. Louise er indover med at promovere hånd-
bolden på Facebook med betalte annoncer, men indtil videre har det ikke givet resultat.   

 
JVP (ikke til stede, men sendt følgende) 
Bordtennis.: 

Vores turnering kører fuldstændig efter planen. Det er vi rigtig glade for. Vores kom-
mende stævne i april er endnu ikke på plads.  
Det handler om at vi ikke kan få Amagerhallen på det tidspunkt, hvorfor vi er på udkig ef-

ter anden hal, hvor der er plads nok til stævneafvikling.  
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Derudover arbejder vi på at fylde udvalget ud med et nyt medlem. Mats stopper til maj og 
der skal vi have ny mand klar til udvalget. Det tror vi på.  
Økonomisk hænger det kun lige sammen, vi er gået i nul.  

Vi mangler indtægter fra stævne vi ikke afviklede, så vi er ekstra opmærksomme på det 
kommende årsmøde (middag og pokaler).  
Da det er det møde som kan vælte helte læsset for os. Men ellers er alt godt. 

  
Petanque.: 
Vi afholder fastelavnsstævne den 17. februar 2024 og indbydelse til vores forårs-

stævne/holdturnering er udsendt og deadline for dette er den 29/2-24. 
  
Vi i petanqueafdelingen har lidt besvær når der skal tilmeldes til de ekstra turneringer vi 
har fx fastelavn.  

Her synes vi det er meget besværligt at vi skal skrive navne, adresse, alder osv. på at 
spille for en enkelt turnering.  
Kan det ikke ændres så vi bare får afdelingens formand fra hver afdeling på og så skrive 

navne nedenunder.  
Jeg har måttet hjælpe med at tilmelde nogen og jeg er bange for at vi kan miste delta-
gere, hvis det skal være for besværligt tilmelde sig for at spille en enkelt dag.  

Jeg ved godt vi bruger stævneplanner men mange der spiller petanque er ældre og ikke 
så stærke i IT - håber I forstår ellers ring gerne 

 

 
• Administrationen 

  HL  
Sportsfiskeri: Har sammen med Louise deltaget i ekstraordinært årsmøde i sportsfiskeri. 

Der blev nedsat en arbejdsgruppe bestående af Henrik M (udvalgsmedlem) og Carsten, 
begge fra HI, og de vil undersøge aftaler med rederier og hør om tidligere deltagere på 
turene, stadig er interesseret i at fiske. 

 
Indberetningstal: Næsten hele januar er gået med at indhente og registrer indberetnin-
ger fra klubberne. Det er glædeligt at det store arbejde alle på kontoret har lavet har bå-

ret frugt, og vi er steget 6.464 medlemmer, så i alt er tallet 52.028. 
 
LM 

De seneste par måneder har været præget af medlemsindberetning, hvor vi har brugt en 
masse tid på at kontakte virksomheder og medlemsklubber for at få dem til at indberette 
deres medlemstal. Heldigvis bar dette frugt i form af et flot medlemstal for 2023! 
Derudover har jeg haft fokus på at få en aftale i hus med SOSU H Skelbækgade for for-

året 2024, hvilket er lykkes. Emil fortsætter træning med eleverne i undervisningstiden 
frem til sommerferien, i alt 14 uger (fratrukket ferier og eksamensperioder). Derudover 
er vi begyndt at kigge på en bevægelsesdag i efteråret 2023, samt et nyt samarbejde 

med SOSU H Herlev. 
Jeg har kæmpet en del med at få en samarbejdsaftale for Padel i hus, som desværre sta-
dig ikke er 100% på plads. Der er stor efterspørgsel på padelbaner, hvilket betyder, at 

prisen er forholdsvis høj, når vi kommer udefra. Men forhåbentlig lykkes det i sidste 
ende. 
Sammen med Isabelle har jeg forsøgt at sætte en løbecamp i søen, som vi nok desværre 

må erkende ikke bliver en succes i dette format. Forhåbentlig kan arbejdet bruges på et 
senere tidspunkt. Instruktørerne er i hvert fald klar. 

 
Sidst, men ikke mindst har jeg også indgivet min opsigelse i den seneste periode, men 

heldigvis fandt vi hurtigt en dygtig overtager.  
Jeg er sikker på, at stafetten nok skal blive taget godt videre.  

 

Tak for et fantastiske samarbejde. Måske vores veje krydses igen        

 

Kh Louise 
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6. Eventuelt.  
 
 

Næste møde 7. marts – afbud fra Kim 
 

 

 
Referent: HL 
 
 


